

## **LISTES DES PRODUITS APPROUVES**

Annexe à l'attestation ECOCERT SA n°

FFL\_51517\_2018\_2

Liste des Produits Approuvés pour

**OLVEA VEGETABLE OILS** 

Code produit	Nom commercial	Marque de distribution	Catégorie de label - %
	Beurre de karité première pression raffiné biologique FFL		Commerce Equitable - 100%
	Beurre de karité première pression raffiné FFL		Commerce Equitable - 100%
	Huile de sésame vierge FFL		Commerce Equitable - 100%
	Huile d'avocat raffinée biologique FFL		Commerce Equitable - 100%
	Huile d'avocat raffinée FFL		Commerce Equitable - 100%
	Huile d'avocat brute biologique FFL		Commerce Equitable - 100%

Date d'émission : L'ISLE JOURDAIN, 26/02/2019 ECOCERT SA

Aurélie MONTERDE Responsable d'Attestation FFL